



01-GV-02-1792/23

28.10.2023

KLUB VIJEĆNICA_KA NAŠE STRANKE

BOSNA I HERCEGOVINA
FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE
KANTON SARAJEVO
GRAD SARAJEVO
Gradsko vijeće Grada Sarajeva
n/r predsjedavajući, Jasmin Ademović

uputiti: gradonačelnica Benjamina Karić i
nadležna gradska služba

PREDMET: VIJEĆNIČKA INICIJATIVA

Poštovani_e,

Na osnovu člana 19. Poslovnika Gradskog vijeća Grada Sarajeva koji propisuje pravo vijećnika da podnosi inicijative, upućujem vijećničku inicijativu za **planiranje sredstava u Budžetu Grada Sarajeva u ukupnom iznosu od 200.000,00KM za humanitarnu pomoć civilnim žrtvama rata u Sudanu i Jemenu, agresije na Ukrajinu i afganistanskim izbjeglicama prisilno vraćenim iz Pakistana i Irana.**

OBRAZLOŽENJE:

Duže od sedam mjeseci nakon izbijanja razornog rata u Sudanu u kome je poginulo preko 10.000 ljudi, a raseljeni milioni, stručnjaci upozoravaju da se ova siromašna zemlja suočava s prijetnjom masovne gladi i raspada. U unakrsnoj vatri između vojske i paramilitarnih organizacija su sudanski civili, koji doživljavaju rastuću humanitarnu krizu. Napori međunarodne zajednice da posreduju u miru bili su nekoordinirani i neučinkoviti, pa samim tim i neuspješni.

UN i druge humanitarne organizacije upozoravaju kako bi najveća humanitarna kriza na svijetu mogla postati još teža. Milioni ljudi u Jemenu u očajničkoj su potrebi za hranom i lijekovima. UN i druge humanitarne organizacije upozoravaju kako bi najveća humanitarna kriza na svijetu mogla postati još teža.

Ujedinjeni narodi i partnerske agencije poslale su poziv Iranu i Pakistanu da odmah obustave masovne deportacije afganistanskih državljana, navodeći kao razloge početak oštre zime i pogoršanje humanitarne krize u Afganistanu. Poziv dolazi usred izvještaja da su Iran i Pakistan kolektivno protjerali više od 600.000 Afganistanaca u posljednja dva mjeseca, a broj deportiranih raste iz dana u dan. Međunarodna organizacija za migracije saopćila je u utorak da se skoro 375.000 Afganistanaca vratilo kući iz Pakistana preko graničnih prijelaza Torkham i Spin

Boldak između dvije zemlje. Vlasti afganistanskih talibana prijavile su više od 400.000 povratnika iz susjedne zemlje. U saopštenju IOM-a se navodi da se broj graničnih prelaza dramatično povećao sa 200 dnevno na 17.000 nakon što je pakistanska vlada naredila svim strancima bez dokumenata, uključujući oko 1,7 miliona Afganistanaca, da napuste zemlju do 1. novembra ili se suoče sa prisilnim protjerivanjem. Ljudi koji stižu u Afganistan su izuzetno ranjivi i potrebna im je hitna podrška na granici, kao i dugoročno u područjima povratka.

Postoji opasnost da se abnormalnost agresije Rusije na Ukrajinu normalizuje. Ukrajinsko civilno stanovništvo suočava se sa mnogostrukim stresovima: gubitkom voljenih ili strahom da će ih izgubiti; prekid školovanja; uzbune o zračnom napadu usred noći; veliki broj izbjeglica i interno raseljenih lica; poplavne vode iz brane Kahovka koje su nosile neeksplodirane nagazne mine u stambena područja; a civilne žrtve se procjenjuju na oko 30.000.

Adi Škaljić
Predsjednik Kluba Naše stranke

Sarajevo, 28.11.2023.